



Nuorisovaltuuston kokous

Aika Päivä 10.1.2018 klo 16.50 – 18.00

Paikka Virastotalo, Lautakunnankatu 4

Läsnä

| Jäsenet | |
|----------------------------|-------------------------------------|
| Henriksson Julia, pj | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Hakala Rasmus | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Halen Tua, vpj | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Hautalampi Heini, sihteeri | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Karonen Oona | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Kesäniemi Maija | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Koskinen Eino | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Leino Emilia | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Peltola Lotta | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Salmi Veera | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Tammi Otto | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Toikka lina, poistui 17.15 | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Toivonen Anni | <input checked="" type="checkbox"/> |
| Välilä Arttu | <input checked="" type="checkbox"/> |

Esittelijänä toimii puheenjohtaja Julia Henriksson.

1 Kokouksen avaus

Ehdotus: Puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös § 1: Puheenjohtaja avaa kokouksen 17.00

2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Ehdotus: Todetaan läsnäolijat, laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös § 2: Ehdotus hyväksyttiin.

3 Pöytäkirjan tarkistajien valinta

Ehdotus: Valitaan pöytäkirjan tarkistajat.

Päätös § 3: Valittiin Lotta Peltola ja Veera Salmi.



4 Esityslistan hyväksyminen

Ehdotus: Hyväksytään esityslista.

Päätös § 4: Hyväksyttiin.

5 Gaalatyöryhmän tilanne

Ehdotus: Puheenjohtaja ehdottaa, että gaalatyöryhmä esittelee tähän mennessä tehdyt suunnitelmat.

Käsittely: Rasmus Hakala ja Maija Kesäniemi ilmaisivat halukkuutensa liittyä työryhmään.

Päätös § 5: Rasmus Hakala ja Anni Toivonen lisättiin työryhmään.

6 Aloite katuvaloista Pyydysmäentielle

Ehdotus: Puheenjohtaja esittää, että hyväksytään aloite katuvaloista Pyydysmäentielle.

Käsittely: Heini Hautalampi esittelee ehdotuksen aloitteeksi, ja siitä käydään keskustelua. Aloitteesta ei löydetä korjattavaa.

Päätös § 6: Hyväksyttiin aloite.

7 Ilmoitusasiat

7.1 Lautakuntien kuulumiset ja hakemukset

Ehdotus: Kuullaan lautakuntien ja lautakuntahakemusten kuulumiset.

Käsittely: Oona Karonen: lähinnä kesäbussi edelleen puhuttaa. Arttu Väilä: Kaarinan lukion musiikkiteatterilinjaa ollaan lakkauttamasta. Avoin keskustelu asiasta, pohditaan, halutaanko kommentoida asiaa julkisesti, ei haluta.

Päätös § 7: Merkittiin tiedoksi.



7.2 Sosiaalinen media

Ehdotus: Kuullaan sosiaalisten medioiden tilanne.

Käsittely: Instagram-tili on luotu nimimerkillä kaarinan_nuva.

Päätös § 8: Merkitään tiedoksi.

7.3 Lape-työryhmä

Ehdotus: Kuullaan Lape-työryhmän kuulumiset.

Käsittely: Julia Henriksson kertoo, että Uutta kokousta ei ole ollut. Pyytää varaedustajaa. Rasmus Hakala ainoa, joka esittää halukkuutensa, joten hänet valitaan.

Päätös § 9: Merkitään tiedoksi, Rasmus Hakala valittiin varaedustajaksi.

7.4 Lounais-Suomen piiri ja Nuorisovaltuustojen liitto

Ehdotus: Kuullaan sekä Lounais-Suomen piirin, että Nuorisovaltuustojen liiton kuulumiset.

Käsittely: uusi piiri, julia ja oona istuu. uudet liittoon, heini tee.

Päätös § 10: Merkittiin tiedoksi.

8 Muut asiat

8.1 Budjetti

Käsittely: Tällä hetkellä budjetti on noin 8000 euroa. Tua Halen ehdottaa, että otetaan käyttöön e-tasku. Ei toistaiseksi voida ottaa käyttöön, sillä ei tiedetä, kenen vastuulla on huolehtia nuvan raha-asioista.

Päätös § 11: Merkittiin tiedoksi.

8.2 Vuosikatsaus

Käsittely: Puheenjohtaja ehdottaa, että on tehtävä vuosikatsaus. Ehdotus hyväksytään yksimielisesti.

Päätös § 12: Merkittiin tiedoksi.

Ote: Heini Hautalampi



8.3 Suojatie

Käsittely: Rasmus Hakala ehdottaa, että puistonkulman bussipysäköiltä olevalle vaaralliselle tienylitykselle tulisi tehdä jotain. Ehdotettu, että tekniselle lautakunnalle ehdotetaan, että ratkaisevat asian parhaaksi näkemällään tavalla. Nuorisovaltuusto kannattaa ideaa.

Päätös: § 13 Päätettiin valmistella aloite tekniselle lautakunnalle.

Ote: Rasmus Hakala, Oona Karonen